Your Global Automation Partner . u nc K

|O-LinkXJ s uprox3>/1) — X

Q@ IO-Link




RAGHREZRR LAY — Mgty

|O-LinkX4isuprox3>/ 1) — X

&l

® 1RAVYFUVIRA

o ZEMREET—F

A REAE— F

*0msDi5

18 THRAET T r— 3 s

IO-LinkiBEAERL. LY DREE— R, #&HEE
BOEBELERGEERE/INTA—REEET ST LN
BE, MRHEEBEDZERMET — 2 —OIRELREER 1L
FIReEYR—F, O—F— 3 FIVAE—FREZ
2 —IEBER AT NIV A e & IS g A D E =
2 —%&PLC: EDEFFIEO S DBFEIEN. AT L
DEY 12— IUEZEHTR— b,

SIOE— FEicik. RB7T YV RIL2HHELEEE Y

(NPN/PNP, NO/NCH /1 x 2) tL‘CffﬁﬂﬁEo EdaE
AICERERIO-LinkY A2 T, MREEEREZ2RHE (2R
AYFUIRAVEE—R) L. ,ﬂﬁa?—‘/'suw\jj
H— R2HICEFINE1EDL YT 20D R
EIRHTTRE, FIKFREP Y OEHEIRE EKLE
B&EITH IS

ShEf-EHESE—F
|O-Link¥t isuprox3</ 1) — Xl&. 3DD&EHEE— RHER

TE AT e,
VhEE—F

BB A1RRTE LT T, RERIRESIERISTERIEHERSE x 20%8E A1,
@ 2AA(VYFVIRAVFE—FR
R A 2HERTE LT T, REPIAES RIS ERIEHEREE x 20%EA1,

R & DB Z Bl SERPETE= X,

|O-Linkx [Suprox3>/ 1) — XlclE. EERABHBICREE— FZ2DTHE,
° D—?—DawaE—P%—a—%—P

AR E E _ETFR2E5RE
7O ATF—2ATH,
7oAy VBEEFER LT, EERE (rpm) HEEEIRIEE
ATV R B Hakae

1~128K COREEDEREA T M T BV AZEABIHALET,
H 77/ IV A DEFRIIEDEK
Sald. ERBRE L TVWAREBORREEE AV T,

RELEANE fIIRELEN =

ElX. Oms, 1ms, 10ms, 100ms|<EREDIRE,

2= « v \UHARL



Q IO-Link

|O-Linkxt isuprox3 ') — Xk, BEE HEZABLTVET,
BRESNLREGENCLEDE, BHRELTHANT DI EMNARETT,
TISHARICE. TR-25C~LR+70°CICRES N, L TREZEADHEHALE
9, BEOC L TRRIFERICERENRETT,
SEECUHEEUYATICEELTWS 2O, BENSVEETZ 2 —PRHE
BREOZYOBRERNERE LTIEFERATETEEA,

FoT4L - FTT 4 LEkEE

FUTAL - FITTALORENAIRETT . HEARERRREIE. 0~60FTT,
THREGBRECF v 2V VT EEMET 25E8ICFERLET,

FUT AL FITT 4 LEENMERAIBEGRHERMET— FE. 1 XA Vv FUIRA
v hE—RTT,

RNATOHIL 2HABAEE VY L L THERARRE
IO-LinkBEDMIZ, TP RIL2EAEAEE VY& LTHLERARIETY,
HRERICZIO-LnKBEABETT A, 220 TV AEZHAIZFAETRKRE
EHOZRENTRETT, BEHKREAC1IA, BEEZERADIALVSKRELTE
Bk 42 78 FR 12315,
® EIRATREAH X 4 7 : PNP or NPN, NO or NC
® REARELHAE—FR
HA1 (ax72EY 4) RHEHEORE. BERERHE—F
HH2 (IxV2EY 2)  BREEHORTE or BEZH

LB (Specific Application Tag)

IO-Link 7 /X X (2(F, BHAIAIC2NA FETERBDTFRAMXFINEEES LT
ENARET T, 10-LinkT /N4 ZEAMER DT —2 2RFTSHI LT, HEDER
EENBBHICRY., DERMBAVTFUREYR—NLET,

japan@turck.co.jp | www.turck.com 3



a2\ bEE REERER AL LT

Factor-1Xtiaa#E L > uprox3>/1) —X

ELhREEIRSE
& - B = FEERt
%9 Buprox3/ ) —
R, o OERK
EEESEDHIR
SO TEHIR S &
F—ZJIVARNE TV
ZRELET,

FE3tH Factor-1iTiEL >
uprox3</') —Xl&. uprox ') —X,
uprox+</1) — X T8> T EfcFactor-1
izl EE, RHEBEHOER., £>TD
aVINT MEERR, 5V 14 XEPE
EOEMEELRNBA. 2BICTRED
I DB BER R uprox 33 1) — Xl&k. #%<
D7 TVr—2 3 TEERODEENER L
EYR—MLET,

<#% - IEXESBOESIR L EERE>
Y=IVRRAT

« TAZAMI2  © 6mm

« A M8 10 mm

« TAX M30 :20mm

FE—IVRBRAS
« HA4X[J40 50 mm

> —b PR

uprox 3¥') —Xl&, FRiE
JEHERMEICEHhS5 TR
DIAFFRED AIEE, FTTeiE
DIAFXT I CREpBER
wRIF,

2= « Iy I\



s L =EMC it

BMEERICTTSA b
A7 Z=fFEALEW
uprox3>1) — Xl &R
TSR & B R IR
HE5TEVEMCE T %
Hig,

japan@turck.co.jp | www.turck.com

Factor-1 ;T >t

uprox 3> 1) — X%, BitESBEL) SIEKMEESRE
(RTVLA®TIVZ, BifixE) %R CHERT
BH 9 % Factor-1 A&t > C9,

BHT 2LBOMEICK > TERHEEBNEG 5 —
TR U TlE. ATV LART IV D%
HEERE I AIRICRE L GBI, BEADHMET &
IS Y OBIEPERGEY A XZRE T HHEDLD
W& LIeH Factor-1WSofiiEL > Y3 BOM
BICEb5 T, A CHERECREDAIREICEY ., &
STTEOHIR. HEDMEDAIEETT,

AiEIERuprox3
JyRBIEO—T 4 V%
LA T 2R uprox3>/ ) —
AESAVF YT, BEEEES
BEIRTEE LIBREHLERE,
BlRE,



|O-Linkxf i S HEREE#E = >

AR F—FEZA4T

& % EBEREFHEHREATRER
BHFELLAEL Y (Factor-1#448)

¢ 10-Link Ver. 1.1, COM 2%t

¢ RHBEBEOF B CEEEE (rpm) REL E
% { DIREERHE

& NIA—REFRER. RNARAAHKSEIC
Ef L., SHEEREE Y E LTHERRA

o RIS @ IP67 /1P68

Q IO-Link CE€®-

| P
2N HEBEEH Y4 R R H BE R i R RE
M12 6 mm M12a %49 & Bi6U-M12-10L6X2-H1141
ey il —IJ)L R M18 10 mm M12ax4 % Bi10U-M18-10L6X2-H1141
M30 20 mm M12a %49 & Bi20U-M30-I0L6X2-H1141
y=Eid JFEL—ILK 40 50 mm M123 x40 & Ni50U-CK40-I0L6X2-H1141
B ERERR
M12ax0 % EVT7HA4
PinE= EvT7HA Y
2 1 BN +
—-)—
> ® 3 BU -
- - ) .
3 1 2 WH Out2 Pin 1 BR +
—-————
4 BK Out1/I10-Link
—-)—
4 Pin 2 WD 2
A4y F T HB (PNP/NPN, NO/NC)
Pin 3 BB -
Pin 4 10-Linki&fg
" FERA v F 2 SHH (PNPNPN, NONC)

B—=0 - Do RUBKARHE




WIO-LinkBS&E 4%

|O-Link f+#k

IO-LinkiR— k& 4 7

BEE—FR

COM 2 (38.4 kbps)

RINFATILEA L

10 ms

T—AEK 16 bit (RA vFUTER 2bit. AT—4 XI5, 3bitE L)
TJL—LAAT 2.2
WIS 20 m

BERAIRIEEY

M122 %7 4% 4FEY

|O-LinkE— REEDEEE— K
*Enh—DERER

@ 1AM YFUTRAYMNE—R  REFEBEZ1DERTEAIHE,
ERBHIEEE x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %D H M S 1D5ER,
@ 2AAVYFUTARA Y M E—R | BHE#HEZ2 DR EATHE
ERRHIERE x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %DM 528K,
® ZEIREMKRH E— R (Low resolution analog mode)
WA & O IR & SERFE TR,
EREEERH x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %
@ I—T—>3FILAREF—REZA—F—R
BRHBREE2R fanEfna) XE L. AlE L TWARKHMEZIRETE=4,
THA0 )y o BEEFER LB/, rom MR BE +3 %.
COE—FRDGE. €BEDERIITEREHEER x60%EEHRIZLTLEIL,
o AN/NILAEZE#HEAE (Pulse divider)
1~128E CORELEAANILABIZEZET D E, HAONILAE
1BRIH D LES, HA/ILADOEREEILZOmMS, 1ms, 10ms, 100msh 5
ZEIRA[GETY

SIOE— FEFIC{FEFATRTRE HERE &

ilkiillepabi:u
(Bt e N AA D)

@ 1RAVYFUIRAUME—R, BEEHE1 DR EATRE
ERBHIEEE x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %D H A 5 1DFEIR,

@ 2RAVYFUTARA Y M E—R, REEEEE2 DX EAIAE
ERRHIEEE x 20 %. 40 %. 60 %. 80 %. 100 %DM 52D:&IR,
HEHD 1E21CFNEFNZRELES,

o AR : PNP/NPN&ENO/NC%E Z N EHaEIR,

TUHREOREZRIE,
RELERESENDFE, EMENMNFIRE, THHFRHE | -25~+70C,

FTUoTaLbA - FTT 4 LAk

124 FUTRA Y M E— FEEDHETEATBE
AIREA RN EME

T4 LA :0~60,000ms
774 L4 :0~60,000ms

LEDZ&=®

IO-Link:B 5 BREERR, REREA LUV OBICRAITESEL I LIRELAY.,

T—H A b L—UHEE

PSS

japan@turck.co.jp | www.turck.com




10-LinkXt [S S HaeaEt Y

AZE—REA4T

W4k (AER)

H#4 R M12 M18 M30

247 v—IJLR v—ILR v—IJLR
R EERE (Sn) 6 mm 10 mm 20 mm
ENVERIZEERE (Snx 81%) 0~4.86 mm 0~8.1 mm 0~16.2 mm

SERHETE (2ER)

18 x 18 x E&1mm

30x30x EE 1mm

60x60x EE 1mm

BYRLEE 2% F.S. AT 2%F.S. UF 2%F.S. UTF
INE RBRE 0.5 kHz 0.5 kHz 0.5 kHz
BEERERRE -25~70 °C -25~+70 °C -25~+70 °C
BERUT b + 10 %L T + 10 %L T + 10 %LLF
2= 3~15% 3~15% 3~15%
NI UTHA R FIATE M12 x 1 FIATE M18 x 1 4% M30x 1.5
RAREMT LY 10 Nm 10 Nm 50 Nm
HLES 339 539 126 g

i (%

BREE DC 24V, #HREEEFH DC 10~30V, Y v T (P-P) 10 % Uss AT
HEEBR (o) 20 mA

HRER 0.1 mA

i EE 0.5kV

TR IR &R B/ BRE S0y IHA

EEET 1.8V LT

TR/ AR 4 (R 58 "/ A

BRI ABART B, A ZAMI12, AR ZEVH 4

NTUUTRHE SRE. BER+y/O0—LAYF

R EME TIRFyIE, LCP

MREMERAER / MEEMEHR 55Hz (1mm) /30g (11 ms)

REERIE IP67 / 1P68

MTTF 8744 (SN 29500, 994 E R 40°CXHL)

RIAE & Ay o+ 2@

8 B—u - Ox BRI




Rk (AR)

Y4 X 40

247 FET—ILR

HHEERE (Sn) 50 mm

ENVERIZEERE (Sn x 81%) 0~40.5 mm

BERHAETE (RBR) 150 x 150 x 2 & 1mm

BYRLKEE 2% F.S. UTF

IS B 0.5 kHz

BERAEERE -25~70 °C

BERY T K + 10 %L T

it 2= 3~15%

INTDUTH AR AR M12 x 1

AR bLY 10 Nm

HRES 119¢

ERERE DC 24V, HFABZEEM DC10~30V, U 7L (P-P) 10 % Uss AR
HEER (o) 20 mA

BREER 0.1 mA

RSB 0.5kV

EIRRER F /AR v o)y oA
EEKET 1.8V LT

TR/ AR I (R 58 "5/ A

BRREER BRI B, A ZAMI12, axTBEVH 4
NG UTRHE Rtis%l. PBT-GF30-V0. E&
RHEME BE®. PA12-GF30, #&
MRENMERER / TR 55Hz (1 mm) /30g (11 ms)
REEEE IP67 / 1P68

MTTF 8744 (SN 29500, 994F FEHR 40°C#HL)
AR & BxEMY 5> 7 BS4-CK40

japan@turck.co.jp | www.turck.com



B REEH

BHEICEBNH DIGECEEL VY E2EULERT 5155
TEDRDTEUEICH L THEALTIES L,

- i o~
AZRN NI VT BAT mm \\‘\\\\ (G E\\\\\\\\
wE i D s W T G & I
; N
g :
M12 24 18 18 36 36 w
~d
g M18 36 27 30 54 60
A
M30 60 45 60 90 120
BRNOGOVY BT mm
#8 | o | s | N | w | & | B
SEAF | 240 | 60 30 105 | 300 | 40 e
s
A NIS0U-CK40-I0L6X2-H1141(&, ¥ —IL RBLEFELC LS ICHRET S L\
CELABETY ., TOEAIFREERENECAY T,

R EE#E15 mm

R BEEESS mm

R R 25 mm
<
\/ SROLCRELESS

BERE YRFOIR H BE R

sk Xﬁ@*ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ o y =10 mm, ¥ HEE#E 40 mm
x =10 mm, @&EE%’E 20 mm ; y =20 mm, #RHEEEE 50 mm
x =20 mm, R HEERE 20 mm \, y =30 mm, R HEEEE 50 mm
x=30 mm, RHEHE20mm Yo

—DOORRELFIAROERICEDAT
RETDHE. A T (& 150 mm £
WETY,

10 B—=0 - Do RUBKARHE



WAETE

AERNOS VT
M30x 1.5
M12x 1 M18x 1
) S
17/4 36 24/4 36 36/5

LED —/ 52 LED _/ 52 .
&7 &/

M12x1 M12x1

ARNIS VYT

040

M12x1
253

BFT/Y T U5
mEVHRETT Y b

¥4 X M12/ ¥4 XM18/ H#4 X M30FA
BE  MW-12 BE  MW-18 AW 1 MW-30

ME: RATUL A, SUS 30448

japan@turck.co.jp | www.turck.com 11



M122 %9 B7—T L
F—=LZVREAT TXLY ) =X

& T—TILAME  ERER ) U L2 VA
/ ¢ BUMBEMEER : MmkE. fit8IMR
& NOFY -PVCT)—247F
& HEMME D FT2/ UL 1581
& REEIEE 1 P67
¢ RoHSx*t it
C us
B Tk
B 3R A1 545
EREIR 4A
EREE 250 V 250 V 60 V
R IE T &K 57 Q/km
TSR 30.5 MQ/km Lt
e E BEIEHERF -50~+90 C. AIENEPEXER -25~+80°C. ¥ —TILF =4 U EMRKF -25~+60 °C
ir— T ILHNE @43 +0.2mm |®4Ji02mm |®55i02mm
M E N7 T —PUR £6
BN E PP
HRER S A X 0.34 mm? x 3% |034mm2x4ﬁ |034mmZXSK
RS R 0.1 mm x 424
A FEE (RIEHED) T—TILEME x 10 BLE
AR (BAEXRER) T—TILAME x5 M E

AR RFYUT

TIRFyU. TPU, BA

avay ks &&| (CuzZn) . &4 v ¥
gy TIRFvy,. TPU, BEE
=L TZXF v Y. FPM/IFKM

hy Ty b 22

&E. CuZn, — VI AYF

RERIE

IP 67 (2%% % HEfEhks)

LAY At f@tkEI% &/ 100[E
WOMT NLY 0.8~1Nm (EfHT 2R ADHEOMNIT ML EZBRRWNI &)
HEE 3
AR 2 AR 2 B R 2 B
o] (e} O
$13% $13% %WS%
O (e} O
4 B 4 2 k5 48
= >
* R 2 * R 2 B * = 2B
IO (O O
4 2 4 2 m4 5K
12 =1 - S RUKEKXEH




| s
ABA I Tt =Lk L) | BF
FRIAZRZ ML—FaRT R (FRAA=—DE3ER1T) 2m RKC 4T-2/TXL
3 5m RKC 4T-5/TXL
) 10 m RKC 4T-10/TXL
Mi2x1 A% 14
i i ]
“ES tw_ __fei 4 z m RKC 4.4T-2/TXL
T” L J L *gF m RKC 4.4T-5/TXL
—— A —— Soﬂ 10 m RKC 4.4T-10/TXL
' “ ' 2m RKC 4.5T-2/TXL
5 5m RKC 4.5T-5/TXL
10 m RKC 4.5T-10/TXL
FRIARTZ VLRI B (FiA A—S 34814 F) 2m WKC 4T-2/TXL
3 5m WKC 4T-5/TXL
R 10 m WKC 4T-10/TXL
MW 2m WKC 4.4T-2/TXL
ET P — 5m WKC 4.4T-5/TXL
L - L JS 10 m WKC 4.4T-10/TXL
! 50 2m WKC 4.5T-2/TXL
| ) 5 5m WKC 4.5T-5/TXL
10 m WKC 4.5T-10/TXL
A ZAZRRA NL—kO%RY 4 1m RKC 4T-1-RSC 4T/TXL
3 2m RKC 4T-2-RSC 4T/TXL
5m RKC 4T-5-RSC 4T/TXL
1m RKC 4.4T-1-RSC 4.4T/TXL
2m RKC 4.4T-2-RSC 4.4T/TXL
¢ 5m RKC 4.4T-5-RSC 4.4T/TXL
S b s 10m RKC 4.4T-10-RSC 4.4T/TXL
L 1m RKC 4.5T-1-RSC 4.5T/TXL
5 2m RKC 4.5T-2-RSC 4.5T/TXL
5m RKC 4.5T-5-RSC 4.5T/TXL

japan@turck.co.jp | www.turck.com

13



3 10-Link (& PROFIBUS Nutzerorganisation e.V. DE#REIR T

3 TURCK (. Hans Turck GmbH & Co. KG( R ) OBEAFF:=FDEICH T2 EREIEF/ZFEIETT .

% uprox (F. Hans Turck GmbH & Co. KG( K1Y ) DE&ETY

azbil

FPAEILNL—T 1 TR R https://at.azbil.com/

A #t T105-0014 RREGBXZ 3-23-1 LLRAF1VE=HELT 17 8k 03-4233-7853
MO (R [EESIRRURDIEHFER<EET I ENHUET,

W R X J5 03-4233-7863
B3R 3Z |5 048-600-3931
BEHEXIE 052-218-5080
BR 3Z 15 06-7668-0023
5 % /5 082-568-6181
M X 5 093-777-0431

x
=
N

8 5 8 % P 024-927-0530
DL FEEFR 029-817-4755
BB E ¥ T 027-310-3381
TFEE %P 043-246-6652
) IE2EPF 046-400-3433
ML E R 0266-71-1112

B [ = % P 054-272-5300
M E R 078-341-3581
B E ¥ 079-456-1581
& LUl & % P 086-460-0050
B & % P 0942-84-4331

241015-0000-1-AT




